
Vyhodnotenie mesačného plánu činnosti Január 2024 Leles 

 

Individuálne plány 

Naplánované individuálne aktivity pre členov RT za mesiac január boli 

vykonané. 

 

Skupinové aktivity 

3.1.2024 Kam ďalej? Možnosti stredných škôl v našom okolí. Počas mesiaca január sme 

zrealizovali 2 aktivity. Prvá „ Kam ďalej?“ bola zameraná nažiakov končiacich 

ročníkov ZŠ Leles, aby sme im pomohli s výberom strednej školy.Chlapcov 

zaujala Stredná odborná škola techniky a služieb vo Veľkých Kapušanoch, ale 

i Gymnázium vo Veľ. Kapušanoch. Dievčatá sa skôr zamerali na krásu a estetiku 

čiže na odbory zamerané na krásu vlasov , kaderníčka, kozmetička. Počas 

diskusie sme im poradili, aby svoje profesie vyberali tak, aby sa vedeli umiestniť 

na trhu práce. Dohodli sme sa na návštevách školy počas DOD. Zúčast. 4 .... 2 

dievčatá, 2 chlapci 

8.1.2024 S knihou do ríše rozprávok, touto rozprávkou sme poukázali na vzťahy v rodine. 

Aktivita bola úspešná, klienti prejavili záujem. 

10.1.2024 Odstránenie hromady odpadu pri bytovke : Aktivita nebola úspešná vzhľadom 

na ľadové počasie, aktivita presúva na jarné počasie. 

10.1.2024 Klient a vstup na trh práce. 

Aktivita bola úspešná.. Robili sme prieskum nezamestnanosti, záujem 

rekvalifikácie u 28 klientov, zamerali sme sa na internetovú stránku, kde sme 

s klientmi spoločne hľadali voľné prac. miesta a učili klientov k správnemu 

písaniu životopisu a žiadosti 20 občanov, motivačného listu. Pomohli sme 

klientom pri komunikácií ohľadom prac. pozície. Podarilo sa nám 

sprostredkovať a zamestnať klienta. Odosielali sme spoločne žiadosti do 

zamestnania, na pracovné pozície. Pomoc pri ev. uchádzača o zamestnanie, ktorí 

nebol uchádzačom a nemal poznatky o tom, že je evidencia na ÚPSVa R 

potrebná. Rozdávali sme dotazník zamestnanosti.  

23.1.2024 Pochopenie a motivácia k svojpomoci zamestnať sa 

Pracovali sme v rodinnom prostredí klientov 5 , i ambulantnou formou 

v ambulancii RT, Leles. Aktivita bola úspešná, riešili sme prekážky,ktoré bránia 

klientom zamestnať sa- prednáška a motivácia.( chudoba, vzťahy v rodine, 

integrácia, diskriminácia, psychická stránkačloveka). Najviac odpovedí 

prekážok, ktoré nám klienti opísali, bola diskriminácia, málo voľných 

pracovných miest, nízka vzdelanosť, finančné prostriedky a slabé komunikačné 

schopností v slovenskom jazyku. Poradenstvom u klientov, sme klientov 

motivovali k tomu, aby sa nebáli podať si žiadosti na viaceré prac. pozície, 

pomoc pri podaní žiadosti, posilňovali ich, aby svojpomocne začali hľadať 



možnostik tomu, ako čím skôr vstúpiť na trh práce, informovať sa o pracovných 

miestach.   

24.1..2024 Posúdenie škody na vyhorenom dome. Pri vyhorenom rodinnom dome sme 

posúdili stav vyhorenej izby. Pár dní po našej  návšteve okno bolo vymenené. 

Nakoľko nastali finančné problémy, steny miestnosti nemohli murovať. Dohodli 

sme sa s rodinou, ak budú mať nasporené peniaze práca  pokračuje. Táto aktivita 

nebola úspešná. 

25.1.2024 Rozvíjame jemnú motoriku detí aktivita bola úspešná, zúčastnilo sa 5 rodín s 

deťmi 

31.1.2024 Fašiangy, Turíce – príprava masiek pre deti. Túto aktivitu sme zamerali na 

kreativitu s názvom „ Fašiangy, Turíce“. Pozvali sme žiakov 1.stup. z rôznych 

škôl. Pri výrobe masiek na fašiangy sme ich poprosili na využitie ich detskej 

fantázie, ktorej sa medze nekladú. Rodičia : 3 Deti: 6 ... 4 dievčatá 2 chlapci 


